M|

1773

10 11 | 12 13 | 14 | 15 | 16
NUMERO NOME QUANTIDADE MATERIAL ACABAMENTO MASSA (Kg)
A 1 EVE-001_CARCAGCA SUPERIOR 1 PE UHMW - 3,046
2 EVE-002_CARCACA INTERMEDIARIA 1 PE UHMW - 2,618
- 3 EVE-003_SAIA DE VEDACAO 1 Neoprene - 0,3
4 EVE-004_CARCAGA INFERIOR 1 AISI 304 Pintura P6 8,8321
5 EVE-005_ FLANGE DE FIXACAO 1 AISI 304 - 7,1958
6 EVE-006_BUCHA 1 C37700 - 1,4184
B 7 EVE-007_HASTE FLEXIVEL 1 ABS (30% Fibra de Carbono) - 0,4188
8 EVE-OOg_EIXO CENTRAL 1 SAE 1020 Pintura P6 9,09
9 EVE-009 BATENTE DA HASTE 1 Borracha de Butadieno - 0,0394
. 10 EV_E-O10_HOLDER 1 ABNT FC200 Pintura P6 0,324
11 EVE-011_TAMPO EIXO CENTRAL 1 SAE 1020 Pintura P6 0,7367
12 EVE-012_CONJUNTO DE BOBINAS DUPLAS 1 Conjunto - 1,7336
13 EVE-013_CONJUNTO IMAS 1 Conjunto - 0,7702
c 14 EVE-014_COROA DE FIXACAO 1 PE UHMW - 0,0378
15 EVE-015_REBITE PLASTICO 9 PEAD - 0,0004
16 EVE-016_PARAFUSO DIN 933 M12X60 5 SAE 1020 Zincado 0,066
17 EVE-017_PARAFUSO DIN 912 M8X20 3 SAE 1020 Zincado 0,0145
18 EVE-018_PARAFUSO DIN 916 M4X18 3 SAE 1020 Zincado 0,001
19 EVE-019 ARRUELADIN 125 @4 3 SAE 1020 Zincado 0,0003
20 EVE-020_PARAFUSO DIN 912 M4X20 3 SAE 1020 Zincado 0,003
21 EVE-021_PINO DE TRAVAMENTO DIN 7 @J4x34 2 AISI 304 - 0,01
22 EVE-022_PINO TRAVA GIRO 1 SAE 1020 Zincado 0,01
23 EVE-023 PINO DA COROA DIN 7 @4x5 3 SAE 1020 Zincado 0,0005
24 EVE-024 ARRUELA DIN 125 @8 3 SAE 1020 Zincado 0,0015
25 EVE-025 ARRUELA DIN 125 @12 5 SAE 1020 Zincado 0,01

NOTAS

Sequéncia de montagem:
1.Montar a Bucha e a Haste Flexivel no Flange por interferéncia

2.Encaixe a Carcaca Inferior no Flange e fixe ambas no local com os parafusos

3.Rosquear o Eixo Central até o final e travar com o Pino Trava Giro
4.Encaixar o Batente da Haste alinhando com os furos do Eixo Central
5.Travar o Holder com os pinos na haste flexivel
6.Fixar o Tampo Eixo Central e o Conjunto de Bobinas Duplos com os seus
respectivos parafusos e arruelas
7.Encaixe e fixe a Saia de vedacao com o Rebite Plastico

8.Encaixe a Carcaca Intermediaria ao Holder e parafuse, em seguida encaixe

a saia de vedacao

9.Coloque o Conjunto de Imas e a Coroa de Fixacao, travando-a com o pino
na Carcaca Intermediaria
10.Encaixe a Carcaca Superior e fixe com os Rebites Plasticos
Tolerancias gerais conforme NBR ISO 2768

A\ S 4
A\ A
PRIMEIRA EMISSAO | Guilherme D. |TITULO
E» DESENHADO POR | Guilherme D.
CHECADO POR Jackson M. EVE Montagem Completa
APROVADOR POR | Bruno M. TAMANHO [NO. DESENHO REVISAO
TODAS DIMENSOES EM MM REVISAO DO MODELO | 01 A1 EVE-000 A
MASSA (Kg) 37,037 ESCALA 1:5 FOLHA 1 OF 1
10 11 12 | 13 | 14 | 15 | A1




10

16

2,2

// /7 /7. L L Lk /7. L Lk

\) NN\ NN\

N\ERANNERNNNNRNNNANNNERANNNNERANN \N

\) \N \\N\ N\ NN \N\

N\

865,5

ANNNNERNNNNEANN

\\ERNX\\NAN

N\

NN\ \\N\

\N

\

N NN\ AN NN

NNV

\N\

NN\ NN\ SN N\NN\
ANNNERNNNERNNNERANNNSANNNERANNA NN\ AN\NRAN\\N
ANNNERNNNERNNNEANNNSANNNEANNN\ AN\ AN\NRN\\N
AN\ N\ | AN\NRAN\\N
SN NN NN
N\

N\
N\

N\
NN\

\N

N\N

NNY 11 NNNNERNNNY

| NNERANN

NNERNNNN 11 N\N\

66,7
33,3

R6 (TIP.

17 (TIP.)

33,3

50 (TIP.)

@5,1 (TIP.)

DETAIL C
SCALE 1:1

= ©

TODAS DIMENSOES EM MM

NOTAS:

SECAO B-B

\

VISTA ISOMETRICA 1:5

TOLERANCIAS GERAIS CONFORME NBR ISO 2768

Material: PE UHMW - Branco RAL 9003

A\ 4
-— - Acabamento: N/A

PRIMEIRA EMISSAO | Guilherme D. |TITULO
DESENHADO POR | Guilherme D.
CHECADO POR Jackson M. Carcaga Superior
APROVADOR POR | Bruno M. TAVANHO[NO. DESENHO REVISAO
REVISAO DO MODELO | 01 A1 EVE-001
MASSA (Kg) 3,046 ESCALA 1:2 FOLHA 1 OF 1

I 14 | | A1

10

I 13




2 3 6 I 9 13 14 15 16
@190
5,1 (TIP.)
\ 3,9
i D4 (TlP.)x; , )
17,4 ; / /
0 < , ; 0o | -
an / \ 4 — / ‘C_D
4 — (2l 4
0 8 7 9] : g E 0 /
0 ) / ] = R * P
¥ [ H 1.4 qp) {
% g 7 /
7 U/ ‘
/)
R1 (TP)-/ Z ; ﬁ ! : j %
2 R6 (TIP) 145 9
0 1 7 d % I
% 4 % 4
/ %
% DI ? %4 ;
/ © 7 /
% g % g
/ A 3,3 (TIP.) 4 v /
v Z
/ 2 2 4
Z Z 4
g g g o
/ / /
0 % 7 % /
o)) Z /
3 < / g / 4
(o Y
N o] Y 7 %
<t N % 1 % 1
@]
Lo O ; / v O..
w 4% ; / % w m
) % % v ) <
o0 % Y / Y 00
™M / % / ™M
< / 2 / <
Y / %
4 ; p
/ / f
7
% % Y
Y % Y
% % Y
7 % [/
% / / / o
/ % / <
L/ / 1 AN
4 7 L
Y % %Z
/ % Y
% % Y %
% Y / Y
4 % %
% % 1
% y Z
4 7 L
Y % / %Z
%Z 7
7 1/ 4
Y Y Y % Y Y
@200 SecAo C-C 5 | secAo D-D 4
- VISTA ISOMETRICA 1:2
o
=
R2 Tip) O
NG
—
R2 Tip)
— 14,5 1P\
RO,5| (TIP)
R1 (Tip)
~ NOTAS:
C TOLERANCIAS GERAIS CONFORME NBR ISO 2768
60
Material: PE UHMW - Branco RAL 9003
120° -— - Acabamento: N/A
PRIMEIRA EMISSAO | Guilherme D. |TITULO
G DESENHADO POR Guilherme D.
CHECADOPOR | Jackson M. Carcacga Intermediaria
APROVADOR POR | Bruno M. TANANHO [ NO. DESENHO REVISAO
TODAS DIMENSOES EM MM REVISAO DO MODELO | 01 A1 EVE-002 A
MASSA (Kg) 2,618 ESCALA 1:2 FOLHA 1 OF 1
2 3 6 9 | 13 | 14 | 15 | A1




3 | 4 5 6 7 8 9 10 11 12
@190
>
4
A —»
‘ v
%
)
~ ~ R7,3
( w ‘ ~_ R7 8
\ { R7 (TIP) e R6 (TIP.) ! ‘
( ) ;
) { ) (
( )5 ||
) { ) (
( )
: - 3| ) |
( ) 3| ~ +——R10,3
©
©| ~
S Y
Yo % Y 2
, j9/—f / —9 -
51 (TIP. %
(k) Y YV VYVYY D /
A — :‘ - 98,3 >
SECAO A-A
2,8°
-~ —
@208,8
- >
NOTAS:
TOLERANCIAS GERAIS CONFORME NBR ISO 2768
Material: Neoprene - Azul RAL 5002
- A
-—_ - Acabamento: N/A
PRIMEIRA EMISSAO | Guilherme D. | TITULO
VISTA ISOMETRICA 1:2 E» DESENHADO POR | Guilherme D.
CHECADO POR Jackson M. Saia de Vedacéo
APROVADOR POR | Bruno M. TANANHO | NO. DESENHO REVISAO
TODAS DIMENSOES EM MM REVISAO DO MODELO | 01 A2 EVE-003 A
MASSA (Kg) 0,300 ESCALA 1:1 FOLHA 1 OF 1
3 4 5 6 7 8 | 9 10 | 11 | A2




7900

TOLERANCIAS GERAIS CONFORME NBR ISO 2768

3 6 I 7 8 9 10 11 12
@192
-
A 4>| < 4,8 "
N — -
I A v
|
+— e -
g /
/] /]
@5,1 (TIP.) , g g
% 7
| /]
/ Z
/)
| /4
| / ¢
' /
(/]
i g
H /]
o 1
o | /1
® < R1808 /
| / Z
| 7 /]
| g
| 7 4
i 7
! 5(7
. B148,7 " o §
= . ”///,,/ N
I i S
, S | NEEY 2 » o
| | U
—P ) (@)
A SECAO A-A
VISTA ISOMETRICA 1:2
NOTAS:

Material: AISI 304

— Acabamento: Pintura P6 - Branco RAL 9003
PRIMEIRA EMISSAO | Guilherme D. |TITULO
G DESENHADO POR Guilherme D.
CHECADO POR Jackson M. Carcaca Inferior
APROVADOR POR | Bruno M. TAWANHO [ NO. DESENHO REVISAO
TODAS DIMENSOES EM MM REVISAO DO MODELO | 01 A2 EVE-004 A
MASSA (Kg) 8,8321 ESCALA1:2 FOLHA 1 OF 1
3 6 7 | 8 | 9 10 | 11 | A2




1 2 3 4 5 6 I 7 8 9 10 11 12
A A
A —»
|| A A / e ||
S \
N2
N~
O
4 iy / 6 )
Y \ o A T il m‘
Gy ==s=y NI YA
|
B \\ Y \\/ /'\ f 3(5) ]
A —|—» s B DETALHE B
SECAO A-A
ESCALA 1:1
C ?81,9 ?105,9 C
- > ot >
D @250 D
@224
o
E E
o
M12 x 1.75 (TIP)
F F
VISTA ISOMETRICA 1:2
M80 x 6
NOTAS:
gl ) G
TOLERANCIAS GERAIS CONFORME NBR ISO 2768
|| Material: AIS| 304 —
D\ S 4 Acabamento: N/A
PRIMEIRA EMISSAO | Guilherme D. | TITULO
E» DESENHADO POR | Guilherme D.
H CHECADO POR Jackson M. Flange de Fixagéo H
APROVADOR POR | Bruno M. TAVIANHO | NO. DESENHO REVISAO
TODAS DIMENSOES EM MM REVISAO DO MODELO | 01 A2 EVE-005 A
MASSA (Kg) 7,1958 ESCALA 1:2 FOLHA 1 OF 1
1 2 3 4 5 6 7 | 8 | 9 10 | 11 | A2




1 2 3 4 5 6 I 7 8 9 10 11 12
A A
A —»
|| A A / e ||
S \
N2
N~
O
4 iy / 6 )
Y \ N A | T | m‘
| | P | NI YA
|
B \\ Y \\/ /'\ f 3(5) ]
A —|—» s B DETALHE B
SECAO A-A
ESCALA 1:1
C ?81,9 ?105,9 C
-t > -t >
D @250 D
@224
o
E E
o
M12 x 1.75 (TIP.)
F F
VISTA ISOMETRICA 1:2
M80 x 6
Gl G
| Material: AIS| 304 —
.\ S 4 Acabamento: N/A
PRIMEIRA EMISSAO | Guilherme D. | TITULO
E» DESENHADO POR | Guilherme D.
H CHECADO POR Jackson M. Flange de Fixacao H
APROVADOR POR | Bruno M. TAVANHO| NO. DESENHO REVISAO
TODAS DIMENSOES EM MM REVISAO DO MODELO | 01 A2 EVE-005 A
MASSA (Kg) 7,1958 ESCALA 1:2 FOLHA 1 OF 1
1 2 3 4 5 6 7 | 8 | 9 10 | 11 | A2




3 4 I 5 6 7 8
I
Zi7n D
/ /
/ ¢ ~
/ % -
/| //
¢ %
. 7 %
o
I / 4 / Y \_/
o]
— > - SECAOA-A VISTA ISOMETRICA 1:1
@50 m6
| @254 H7
NOTAS:
/-_'_ _ TOLERANCIAS GERAIS CONFORME NBR ISO 2768
\I-/ Material: C37700 - Bronze
— Acabamento: N/A
PRIMEIRA EMISSAO | Guilherme D. |TITULO
G DESENHADO POR Guilherme D.
CHECADO POR Jackson M. Bucha
APROVADOR POR | Bruno M. TAVANHO | NO. DESENHO REVISAO
TODAS DIMENSOES EM MM REVISAO DO MODELO | 01 A3 EVE-006 A
MASSA (Kg) 1,4184 ESCALA 1:1 FOLHA 1 OF 1
3 4 5 I 6 I 7 I A3




A | /—§z§4 . ‘h .

| — 16'5/ — — — ) _ _ B B B B § | |
| S

i B

S N

* 1 x 45° a——

D T D
VISTA ISOMETRICA 1:5

NOTAS:
E TOLERANCIAS GERAIS CONFORME NBR ISO 2768 E
Material: ABS (30% Fibra de Carbono)
—\ ¥ S Acabamento: N/A
PRIMEIRA EMISSAO | Guilherme D. | TITULO
E— DESENHADO POR | Guilherme D.

CHECADO POR Jackson M. Haste Flexivel

F APROVADOR POR | Bruno M. | TAVANO NO. DESENHO Revisho | F
TODAS DIMENSOES EM MM REVISAO DO MODELO | 01 A3 EVE-007 A
MASSA (Kg) 0,4188 ESCALA 1:1 FOLHA 1 OF 1
L 1 2 3 4 5 | 6 | 7 | A3




15
A A
' 1 ’\rii
| \ o\ |
| q'> C
B | i B
/M i
C | - H -
| M8 x 1.25 (TIP.) i
C ! ! C
| |
| VY |
_ - —P B
i SECAO A-A A B SECAO B-B ||
10
D D
- 803,8 ,\, %
100
—
* o] a—
To) 26 >
Vo INICIO DA ROSCA
——~~/ M80 x 6 A / A/
| K E
|| _ ||
e}
0 0]
IS8
F F
B L] /7 \\ \\/ / ]
secAo C-C .
al NOTAS: G
TOLERANCIAS GERAIS CONFORME NBR ISO 2768
| Material: SAE 1020 —
- Acabamento: Pintura P6 - Branco RAL 9003
PRIMEIRA EMISSAO | Guilherme D. |TITULO
G DESENHADO POR Guilherme D.
H CHECADO POR Jackson M. Eixo Central H
APROVADOR POR | Bruno M. TAVANHO[ NO. DESENHO REVISAO
TODAS DIMENSOES EM MM REVISAO DO MODELO | 01 A2 EVE-008 A
MASSA (Kg) 9,090 ESCALA 1:1 FOLHA 1 OF 1
1 2 3 4 5 6 7 | 8 | 9 10 | 11 | A2




1 2 3 4 5 6 I 7 8 9 10 11 12
15
A A
N ‘ . '\’L’i
| \ ) |
c | > | C
| T <
B | i B
— + _ (2\; i — + _
| @8 x3 ' |
C ! C
|
\ Y |
_ - —P _
i SECAO A-A A B SECAO B-B ||
10
D D
- 803,8 ,\, %
100
-
* 0 26 > o
]
INICIO DA ROSCA
\ o\
] 77 AT Z .
E E
|| o o ||
o0 <~
0 0] o0
IS8 IS8
F F
— v [ I 77\ 7 ~ Y —
secAo C-C
G| G
| Material: SAE 1020 —
- Acabamento: Pintura Po
PRIMEIRA EMISSAO | Guilherme D. |TITULO
G DESENHADO POR Guilherme D.
H CHECADO POR Jackson M. Eixo Central H
APROVADOR POR | Bruno M. TAWANHO [ NO. DESENHO REVISAO
TODAS DIMENSOES EM MM REVISAO DO MODELO | 01 A3 EVE-008 A
MASSA (Kg) 9,090 ESCALA 1:1 FOLHA 1 OF 1
1 2 3 4 5 6 7 | 8 | 9 10 | 11 | A2




2 3 4 I 5 6 7 8
B
R2,5
R2.5— N\ —RO5
(o
' ~ >ZQ (/1 RO,5
— BEEEE T e
78 (TIP) ?67,9 R
- >
@77,9
- >
SECAO A-A
@88,9
@56

secao B-B

NOTAS:

TOLERANCIAS GERAIS CONFORME NBR ISO 2768

Material: Borracha de Butadieno
NN S Acabamento: N/A
PRIMEIRA EMISSAO | Guilherme D. | TITULO
E— DESENHADO POR | Guilherme D.
] CHECADO POR Jackson M. Batente da Haste
VISTA ISOMETRICA 1:1 APROVADOR POR | Bruno M. | TAVANO NO. DESENHO REVISAO
TODAS DIMENSOES EM MM REVISAO DO MODELO | 01 A3 EVE-009 A
MASSA (Kg) 0,0394 ESCALA 1:1 FOLHA 1 OF 1
2 3 4 5 | 6 | 7 | A3




] 2 3 | 4 | 5 6 I 7 8 9 [ 10 11 12
A D4 | :«— 1 x 45° (TIP)
A ‘“—3| 1 A
T |
— ; } . @_ ) _ _ —
— \ Jj J —
Tp)
AN _€ .
B ! B
D4
A —» M4 x 0.7 (TIP.)
= 4
c a— [ 77777 c
\ 7777
/] 10
—O— -~
4 \
/ \ SECAO A-A
D D
T 1N ]
‘ K/)/
254 H7
E / %) i
?33,4
> S
N
F \ F
| v VISTA ISOMETRICA 1:1 |
@12
— .
al NOTAS: G
TOLERANCIAS GERAIS CONFORME NBR ISO 2768
|| Material: ABNT FC200 —
-— N Acabamento: Pintura Po
PRIMEIRA EMISSAO | Guilherme D. |TITULO
G DESENHADO POR Guilherme D.
H CHECADO POR Jackson M. Holder H
APROVADOR POR | Bruno M. TAWANHO [ NO. DESENHO REVISAO
TODAS DIMENSOES EM MM REVISAO DO MODELO | 01 A2 EVE-010 A
MASSA (Kg) 0,324 ESCALA 1:1 FOLHA 1 OF 1
1 2 3 4 5 6 7 | 8 | 9 10 I 11 | A2




0,5 x 45° 1 x 45°
Q —_— —
A ! R3 A

90,2

20 6,4

A
73,2

&

[ e
C

: W

M8 x1,25 (TIP.)
—P> _
A SECAO A-A
* b
M4 x 0,7 (TIP.)
D ~---101,6 D
@35
NOTAS: VISTA ISOMETRICA 1:2
£ TOLERANCIAS GERAIS CONFORME NBR ISO 2768 £
Material: SAE 1020
— Acabamento: Pintura P6 - Branco RAL 9003
PRIMEIRA EMISSAO | Guilherme D. | TITULO
E» DESENHADO POR | Guilherme D.
CHECADO POR Jackson M. Tampo Eixo Central
F APROVADOR POR | Bruno M. | TAVANO NO. DESENHO Revisho | F
. REVISAO DO MODELO | 01 A3 EVE-011 A
TODAS DIMENSOES EM MM 1o 07367 | ESCALA 1] FOLHA 1 OF 1

L 1 2 3 4 5 | 6 | 7 | A3




4 I 5 | 6 | 7 | 8
NUMERO NOME QUANT. MATERIAL ACABAMENTO | MASSA(Kg)
1 EVE-012A=Suporte de Bobinas Duplo 1 Poliamida 6 (Nylon) - 0,1576
2 EVE—01ZB=Bobina Externa 8 CU - AWG 35 Esmaltado 0,1053
3 EVE—O1ZC=Bobina Interna 8 CU - AWG 35 Esmaltado 0,0917

VISTA ISOMETRICA 1:1

NOTAS:

TOLERANCIAS GERAIS CONFORME NBR ISO 2768

- /S 4
-— /4
PRIMEIRA EMISSAO | Guilherme D. | TITULO
E» DESENHADO POR | Guilherme D.
CHECADOPOR | Jackson M. Conjunto de Bobinas Duplas
APROVADOR POR | Bruno M. TAVANAO | NO. DESENHO REVISAO
TODAS DIMENSOES EM MM REVISAO DO MODELO | 01 A2 EVE-012 A
MASSA (Kg) 1,7336 ESCALA 1:1 FOLHA 1 OF 1
4 5 I 6 I 7 I A3




2 3 I 7 ) 9 10 | 11 12
45°
(40)
A —»' R1 R1 -~ 704
p— - * — 7(): 7
! /I/ R2,5
| | o R1
| /| | . R4 S
i | / ‘236\ 3
i R1 _/ | 10 R7
A 4>| ?132,4 o 19 .
- >
SECAO A-A 4
R1 10,8 o
N : .
@8 R1- /35
AD
4
@73
AN
: 3
W
46,5
28 B4 (TIP)
_ | Y
DETALHE B
ESCALA2:1
‘
VISTA ISOMETRICA 1:1
NOTAS:
TOLERANCIAS GERAIS CONFORME NBR ISO 2768
— Material: Poliamida 6 (Nylon) —
.\ S 4 Acabamento: N/A
PRIMEIRA EMISSAO | Guilherme D. |TITULO
G DESENHADO POR Guilherme D.
CHECADO POR Jackson M. Suporte de Bobinas Duplo
APROVADOR POR | Bruno M. TAWANHO [ NO. DESENHO REVISAO
TODAS DIMENSOES EM MM REVISAO DO MODELO | 01 A2 EVE-012A A
MASSA (Kg) 0,1576 ESCALA 1:1 FOLHA 1 OF 1
2 3 7 | 8 | 9 10 | 11 | A2




] 2 3 I 4 | 5 6
Detalhes
A Fio AWG 35
A > \ _1_0. d(mm) 0,1426
Massa (Kg/Km) 0,1800
| 5 Resisténcia (ohm/Km) 1.069,00
N / i F: Capacidade (A) 0,0450
! Numero de Bobinas 8
! © Largura da Secao Bobina (mm) 10,00
B ! ~ Espessura da Secédo Bobina (mm) 10,00
 m— Compimento Medio da Espira (mm) | 118,0365
k i v Numero de Espiras 4.917
! Comprimento Total do Fio (m) 580,4664
e A ——m \ ) Resisténcia da Bobina (ohm) 6205186
10 SECAO A-A Massa da Bobina (Kg) 0,1053
c NOTAS:
TOLERANCIAS GERAIS CONFORME NBR ISO 2768
p— pr— Material: CU - AWG 35
| -—_ - Acabamento: Esmaltado
PRIMEIRA EMISSAO | Guilherme D. |TITULO
G @ DESENHADO POR Guilherme D.
D CHECADO POR Jackson M. Bobina Externa
APROVADOR POR | Bruno M. TAVENHO| NO. DESENHO REVISAO
TODAS DIMENSOES EM MM REVISAO DO MODELO | 01 A4 EVE-012B A
MASSA (Kg) 1053 ESCALA1:1 FOLHA 1 OF 1
1 I 2 I 3 17 4 I 5 I A4




2 3 I 4 5 | 6
Detalhes
Fio AWG 35
rig o @(mm) 0,1426
! T Massa (Kg/Km) 0,1800
i Resisténcia (ohm/Km) 1.069,00
' Capacidade (A) 0,0450
| Numero de Bobinas 8
i S Largura da Secao Bobina (mm) 10,00
i Espessura da Se¢édo Bobina (mm) 10,00
! Compimento Medio da Espira (mm) |102,8300
\i’/ Numero Total de Espiras 4.917
| Comprimento Total de Fio (m) 505,6858
Resisténcia da Bobina (ohm) 540,5782 ouuiu
\ Bl SECAO A-A Massa da Bobina (Kg) 0,0917
30
NOTAS:
TOLERANCIAS GERAIS CONFORME NBR ISO 2768
p— P | Material: CU - AWG 35
N\ Z 4 Acabamento: Esmaltado
PRIMEIRA EMISSAO | Guilherme D. | TITULO
DESENHADO POR Guilherme D.
G» @ CHECADO POR Jackson M. Bobina Interna
APROVADOR POR | Bruno M. TAVANHO| NO. DESENHO REVISAO
. REVISAO DO MODELO | 01 A4 EVE-012B A
TODAS DIMENSOES EM MM 1o, ™ Jooe — |ESCALATA FOLHA 1 OF 1
2 | 3 4 | 5 | A4




I 8 9 10 11 12
NUMERO NOME QUANT. MATERIAL ACABAMENTO | MASSA(Kg)
1 EVE—O13A=Suporte Imas 2 Poliamida 6 (Nylon) - 0,0926
o5 2 EVE—O13B=Imé NdFe35 39 Neodimio NeFe35 - 0,015
————>

/7
N\N

2

SECAO A-A

NOTAS:

TOLERANCIAS GERAIS CONFORME NBR ISO 2768

PRIMEIRA EMISSAO | Guilherme D. [TITULO
E» DESENHADO POR | Guilherme D.

CHECADO POR Jackson M. Conjunto Imas
APROVADOR POR | Bruno M. TAVANHO| NO. DESENHO REVISAO
TODAS DIMENSGES EM MM REVISAO DO MODELO | 01 A2 EVE-013 A
MASSA (Kg) 0,7702 ESCALA 1:1 FOLHA 1 OF 1
8 | 9 10 | 11 | A2




1 2 | 3 1 I 5 | 6 7 8
A R1 12,5
A 9,2 < A
! 2
| N "QT \ RO,5 |
T N\ Ros

—1 2,5

_. - —

T3 s
B —> - B

N | =
C C
* o
D — VISTA ISOMETRICA 1:2 D
g NOTAS:
E SEQAO A-A TOLERANCIAS GERAIS CONFORME NBR ISO 2768 E
Material:Poliamida 6 (Nylon)
" S Acabamento: N/A
PRIMEIRA EMISSAO | Guilherme D. | TITULO
E» DESENHADO POR | Guilherme D.
CHECADO POR Jackson M. Suporte Imas
F APROVADOR POR | Bruno M. | TAVANO NO. DESENHO Revisho | F
o REVISAO DO MODELO | 01 A3 EVE-013A A
TODAS DIMENSOES EM MM 1o 00926 | ESCALA 1:1 FOLHA 1 OF 1
L 1 2 3 4 5 | 6 | 7 | A3




2 3 I 4 5 6
f <>
o
N
Y
\/
o
NOTAS:
_L TOLERANCIAS GERAIS CONFORME NBR ISO 2768
Material: NdFe35
- /4
-—_ - Acabamento: N/A
PRIMEIRA EMISSAO | Guilherme D. | TITULO
E» DESENHADO POR | Guilherme D.
CHECADO POR Jackson M. Ima de Neodimio
APROVADOR POR | Bruno M. TAVANHO | NO. DESENHO REVISAO
TODAS DIMENSOES EM MM REVISAO DO MODELO | 01 A4 EVE-013B A
MASSA (Kg) 0,015 ESCALA 2:1 FOLHA 1 OF 1
2 | 3 4 | 5 | A4




x3

@2 x3 25 1
— - o
- SECAO A-A 1,5
?183
1,5 (TIP)
7. \
7 i
%I /
/é/g =
| =
DETALB | &
SCALE 5:1 VISTA ISOMETRICA 1:2
NOTAS:

TOLERANCIAS GERAIS CONFORME NBR ISO 2768

Material: Polietileno UHMW
— Acabamento: N/A

PRIMEIRA EMISSAO | Guilherme D. |TITULO
DESENHADO POR | Guilherme D.
CHECADO POR Jackson M. Coroa de Fixacao
APROVADOR POR | Bruno M. TANANRO | NO. DESENHO REVISAO
. REVISAO DO MODELO | 01 A3 EVE-014 A
TODAS D'M$SOES EM MM 1 assakg  Joosrs  |ESCALA T FOLHA 1 OF 1
3 4 5 | 6 | 7 | A3




= ©

TODAS DIMENSOES EM MM

2 3 I 4 5 6
10,4
- - L .
8
i
. \
<t »
) S| oo
Q|
Y
Y
2.3
-———

VISTA ISOMETRICA 5:1
NOTAS:

TOLERANCIAS GERAIS CONFORME NBR ISO 2768

Material; PEAD - Branco RAL 9003
A\ A
-— - Acabamento: N/A

EN=ERGIN VISRATORIN =OLICA

PRIMEIRA EMISSAO | Guilherme D. |TITULO

DESENHADO POR Guilherme D.

CHECADO POR Jackson M. Rebite Plastico

APROVADOR POR | Bruno M. TAVANHO | NO. DESENHO REVISAO
REVISAO DO MODELO | 01 A4 EVE-016 A
MASSA (Kg) 0,0004 ESCALA 5:1 FOLHA 1 OF 1

I 2 I

3 | 4 | 5 | A4




1 2 3 I 4 5 6
A R5 A
Te)
Q [}
|| ) . ||
_ — >~ N
: 28
B T x 45 e Y B
11,8 2 : )
- VISTA ISOMETRICA 2:1
a 20
-l [ ]
NOTAS:
C TOLERANCIAS GERAIS CONFORME NBR ISO 2768 C
Material: SAE 1020
A\ A .
] -— Acabamento: Zincado —
PRIMEIRA EMISSAO | Guilherme D. |TITULO
G DESENHADO POR Guilherme D.
D CHECADO POR Jackson M. Pino Trava Giro D
APROVADOR POR | Bruno M. TAVANHO| NO. DESENHO REVISAO
TODAS DIMENSOES EM MM REVISAO DO MODELO | 01 A4 EVE-022 A
MASSA (Kg) 0,0005 ESCALA 2:1 FOLHA 1 OF 1

L 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | A4




